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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaemruiii Anekcanpp! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeT Mecto nu6o OCTTpaBMaTHYeCKUN
SMUOUANMUT, TMO0 TeMaToMa, 3TO 0YEHb CepPhe3Hble OCJIOKHEHUS TPaBMbI. JIydIlIuM BEIXOJOM OymeT
00paTUTHCS Ha IPUEM K YPOJIOTY IJIs HRIIOCPEACTBEHHOI'0 0cMOTpPa 1 Y3 opraHoB MOIIOHKH.

HacTosTenbHO PEKOMEHIYIO He 3aTSATUBATh BU3UT K YPOJIOTY, 3TO YPeBaTO HeOIaronpusTHEIMU
ImocaencTBUusIMu!



